[ ]
SZapAE! B{AS ORI0] U= ECO A 22 AFQIFA QIHA =
2
=5 dY/HIE oo x|
oYy
HE MY

QA SRME 3oz Qs &3 fIx|7F Hete A X5t 2
gt X0l A2 ELICH HX EEE =822 E0{0tE CHE ®F RIXIZ

ol & U&LICH

EZ LIARMT 2040} £/ SHEHE 52 TO| 2l QIsiA Bkl
7|Z Qleia E2ix{of CisH HIS0| 850l CiotelLIC o] HUTE
BHS BB ROR ZRELICH E3F M BT K| o] QA B
BIXIE M) £EO| THO| MU 0 YAY 2 = olg R0 UY

otx| ef&Lict.

THE:

AR HT:

LIAF 2|5 1.0715.
&2 El1.4305.

AH|IQIYA AR H{M:
LIA} &£2]E 1.4305.
A2 El1.4305.

ZIE| M RAL 7021 Q7tAM HAR QS L H

Pl
FE A XYE 2|0 2 EIE EFSHAAL
Al
5% | oy
=0 M.
ElU A &2 &R 38, A3 HE IS
ElolB: A3 &% 948, &3 LE Us
El C: &3 &R UE, H3 LHE g8
eolD: A3 2% 98, &3 LE U
=p
® © ®
02 02
i swi [ swi
3 N
I - -2 sw2
9 iR @ T
Dy ) Dy [
o1 o1
E= 20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



[}

= — e -_— —

el AL HAME ORI0| Y ECO AL £2 AH|QIZA QIUA E

2 x]

Z5 29

=o WS EFQ] =R ES] D D1 D2 L L1L2L3 AEZ3 SW1 SW2 Fx30° A& Bt = E3
S EtA EX=3 max. Nm
F12F N F2 2. N

K0747.01903060 A AE] 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.01004060 A AE 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.01004080 A AE! 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.01105080 A AE 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.01105100 A AEl 5 M10 1842517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.01206100 A AEl 6 M10 18 47520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.01206120 A AE] 6 M12 2551720 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.01308120 A AEl 8 M12 25 61,7 261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.11903060 A  AH|QIEA AR 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.11004060 A  AHIQlEA AR 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.11004080 A AEQlEA AR 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.11105080 A  AHQIHA AR 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.11105100 A  AE|IQIMAAE 5 M10 18 42517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.11206100 A AEQIMAAE 6 M10 18 47,520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.11206120 A  AFHEIQIHA AE 6 M12 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.11308120 A  AEHIQIHA AEl 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.01903061 A AEl 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.01004061 A AE 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.01004081 A AE] 4 M8x1 14 36 156 13 4 8 1 6 12 7
K0747.01105081 A AEl 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.01105101 A AEl 5 M10x1 18 42517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.01206101 A AE 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.01206121 A AE 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.01308121 A AEl 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.11903061 A AHQIYA AR 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.11004061 A AEIQIHA AE 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.11004081 A AHFQIBIAAE 4 M8x1 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.11105081 A AEQIBAAE 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.11105101 A AEIQIHAAE 5 M10x1 18 42517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.11206101 A AHQIBAAE 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.11206121 A AEQIBA AE 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.11308121 A AEIQIHA AE 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.02903060 B AE 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.02004060 B AEl 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.02004080 B AEl 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.02105080 B AEl 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.02105100 B AEl 5 M10 18 42517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.02206100 B AEl 6 M10 18 47,520 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.02206120 B AE 6 M12 2551720 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.02308120 B AE 8 M12 25 61,7 261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.12903060 B AHQEA AR 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.12004060 B AHQEA AR 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.12004080 B AHQHA AR 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.12105080 B AHQBEA AR 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.12105100 B AHQHAAER 5 MI10 18 42517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.12206100 B AE|QIBA AE 6 M10 18 47,5 20 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.12206120 B AHPQIHAAER 6 M12 25 51,720 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.12308120 B AHPQHAAER 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.02903061 B AEl 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.02004061 B AEl 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.02004081 B AE] 4 M8x1 14 36 156 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.02105081 B AE 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.02105101 B AE 5 M10x1 18 42517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.02206101 B AE] 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.02206121 B AEl 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.02308121 B AE 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.12903061 B AHQIYA AR 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.12004061 B AHEQIYA ARl 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.12004081 B AHPQHAAER 4 M8x1 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.12105081 B AHQBIAAER 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.12105101 B AEQIYA AR 5 M10x1 18 42,517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



()

= = — = =

ZalAEl HAE 70| 2 ECO AT E2 AH|QI|A QIHIA =

x|

Z= Qo

=2 Ha EF] A A D D1 D2 L L1L2L3 AEZ3 SW1 SW2 Fx30° A[X Bld Z=YE3
S ErN EX=3 max. Nm
F12E.N F2 2. N

K0747.12206101 B AE|IQIBA AE 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.12206121 B AEQIYA AR 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.12308121 B AHQIHA AR 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.03903060 C AE! 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.03004060 C AEl 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.03004080 C AE! 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.03105080 C AE! 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.03105100 Cc AE 5 M10 18 42,517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.03206100 C AEl 6 M10 18 47,5 20 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.03206120 C AEl 6 M12 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.03308120 C AE 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.13903060 C AEQIBA AR 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.13004060 C AE|QIBA AE 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.13004080 C  AEIQIHA AEl 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.13105080 C AE|QIBIA AE 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.13105100 C AE|QIBA AE 5 M10 18 42,517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.13206100 C AE|QIBA AE 6 M10 18 47,5 20 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.13206120 C AEQIBA AR 6 M12 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.13308120 C AE|QIBA AE! 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.03903061 C AE 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.03004061 C AEl 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.03004081 C AE 4 M8x1 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.03105081 C AE 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.03105101 C AE] 5 M10x1 18 42517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.03206101 C AE 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.03206121 C AEl 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.03308121 C AEl 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.13903061 C AHQIYA ARl 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 0,8 4 10 2
K0747.13004061 C AHQIYA ARl 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 1 6 12 2
K0747.13004081 C AEIQIBA AR 4 M8x1 14 36 15 6 13 4 8 1 6 12 7
K0747.13105081 C AEIQIBIAAE 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 1,3 6 12 7
K0747.13105101 C AHQIYA AR 5 M10x1 18 42,517 7 15 5 10 1,3 6 12 15
K0747.13206101 C AEIQIBA AR 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.13206121 C AE|QIBA A 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.13308121 C AHQIYA AR 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 2,3 8 19 20
K0747.04903060 D AE! 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.04004060 D AEl 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.04004080 D AE 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.04105080 D AE] 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.04105100 D AEl 5 M10 18 42,517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.04206100 D AEl 6 M10 18 47,5 20 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.04206120 D AE! 6 M12 25 51,7 20 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.04308120 D AEl 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.14903060 D AEQIB A AR 3 M6 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.14004060 D AE[QIBA AR 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.14004080 D AHQEAAER 4 M8 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.14105080 D AEQIBA AR 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.14105100 D AH[QIBA AR 5 M10 18 42517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.14206100 D AE|QIBA AE 6 M10 18 47,5 20 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.14206120 D AEQIBA AR 6 M12 25 51,7 20 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.14308120 D AE[QIBA AR 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.04903061 D AEl 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.04004061 D AEl 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.04004081 D AEl 4  M8x1 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.04105081 D AE 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.04105101 D AEl 5 M10x1 18 42517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.04206101 D AEl 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.04206121 D AE 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.04308121 D AEl 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.14903061 D AHQIYA AR 3 M6x0,75 14 31,512 5 10 3,5 6 10 0,8 4 10 2
K0747.14004061 D AEQIYA ARl 4 M6x0,75 14 36 15 6 13 4 6 10 1 6 12 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



o
— = —_ = —
S| A HAIS TEI0] 9 ECO A £2 AFQIHA QIHIA =
=iz
£= ot
== s Y  EAIME D D1 D2 L L1213 AEZ3 SWI SW2 Fx30° AN B8 zH&Ed
S ErN E£Z  max.Nm
F12E.N F2 2. N
K0747.14004081 D AE[QIBA AR 4 M8x1 14 36 15 6 13 4 8 13 1 6 12 7
K0747.14105081 D AEQIYA AR 5 M8x1 14 40 17 7 15 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.14105101 D AEHQIHA AR 5 M10x1 18 42,517 7 15 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.14206101 D AE|IQIBA AR 6 M10x1 18 47,520 8 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.14206121 D AEHQIYA AR 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.14308121 D AHIQIBA AR 8 M12x1,5 25 61,7 26 10 23 8 12 19 2,3 8 19 20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  4/4



